Алгебра. 7 класс.


28.05.01. 


Время: 120 минут.


I вариант.


1. Упростите выражения: а) (3 балла) (–2x2y)3((� EMBED Equation.2  ���xy3)2; б) (3 балла) (–а – 3b)2 – (3а + b)(3a – b). 


2. Разложите на множители: а) (3 балла) 64c2 – c5; б) (3 балла) 4m2 – 9 – 4mn + n2.


3. (5 баллов) Вычислите: � EMBED Equation.2  ���.


4. (3 балла) Докажите, что сумма двух любых последовательных натуральных степеней числа 7 делится на 56.


5. (4 балла) Существует ли значение переменной а, при котором значение выражения � EMBED Equation.2  ��� меньше значения выражения � EMBED Equation.2  ��� на � EMBED Equation.2  ���?


6. А) (4 балла) Задайте формулой линейную функцию, график которой проходит через точки D(3; –1) и E(–6; –4). 


Б) (3 балла) Постройте график этой функции. 


В) (3 балла) Укажите точки этого графика, для которых модуль абсциссы равен модулю ординаты.


7. (6 баллов) Из городов А и В, расстояние между которыми 360 км, одновременно выехали навстречу друг другу два мотоциклиста. Через 3 часа после начала движения расстояние между ними было 30 км. Какими могли быть скорости мотоциклистов, если известно, что скорость одного из них на 10 км/ч больше скорости другого?








Алгебра. 7 класс.


28.05.01. 


Время: 120 минут.


II вариант.


1. Упростите выражения: а) (3 балла) (–� EMBED Equation.2  ���xy2)3((3x3y)2; б) (3 балла) (а – 2b)(2b + а) + (–2а – b)2.


2. Разложите на множители: а) (3 балла) c + 125c4; б) (3 балла) m2 – 4 – 6mn + 9n2.


3. (5 баллов) Вычислите: � EMBED Equation.2  ���.


4. (3 балла) Докажите, что разность двух любых последовательных натуральных степеней числа 9 делится на 72.


5. (4 балла) Существует ли значение переменной а, при котором значение выражения � EMBED Equation.2  ��� больше значения выражения � EMBED Equation.2  ��� на 1,3?


6. А) (4 балла) Задайте формулой линейную функцию, график которой проходит через точки D(–2; 4) и E(4; 1). 


Б) (3 балла) Постройте график этой функции. 


В) (3 балла) Укажите точки этого графика, для которых модуль ординаты равен модулю абсциссы.


7. (6 баллов) Из двух пунктов, А и В, расстояние между которыми 42 км, вышли одновременно навстречу друг другу два пешехода. Скорость одного из них на 1,5 км/ч меньше скорости другого. Какими могли быть скорости пешеходов, если известно, что через 4 часа после начала движения расстояние между ними было 4 км?

















Ответы.


I вариант.


1. a) –2x8y9; б) 10b2 + 6ab – 8a2.


2. a) c2(4 – c)(16 + 4c + c2); б) (2m – n – 3)(2m – n +3).


3. –2,5.


4. 7n + 7n + 1 = 7n(1 + 7) = 7n(8 делится на 7 и на 8, следовательно, делится на 56.


5. 0(а = 1; не существует.


6. А) y = � EMBED Equation.2  ���x – 2. В) (–3; –3) и (1,5; –1,5).


7. 60 км/ч и 50 км/ч или 70 км/ч и 60 км/ч.





II вариант.


1. a) –� EMBED Equation.2  ���x9y8; б) 5a2 + 4ab – 3b2. 


2. a) c(1 + 5c)(1 – 5c + 25c2); б) (m – 3n – 2)(m – 3n +2).


3. –125.


4. 9n + 1 – 9n = 9n(9 – 1) = 9n(8 делится на 9 и на 8, следовательно, делится на 72.


5. 0(а = 2; не существует.


6. А) y = –0,5x + 3. В) (2; 2) и (–6; 6).


7. 4 км/ч и 5,5 км/ч или 5 км/ч и 6,5 км/ч.





